

為了減輕教師的工作負擔，學校運用「學校發展津貼」聘請教學助理(牧民)、I.T 技術員、I.T 行政助理、文書助理，外聘教練及興趣小組導師，購買服務等，並為每一項目擬定工作及薪酬開支計劃(以下簡稱「此計劃」)。學校於學期終發出問卷，收集教師意見，作為計劃的評估，共收回問卷 40 份。

就整個計劃而言，100%教師同意減輕了處理班務及雜務工作，如收發通告、收費、點存物品、書寫、做統計等；97.5%教師認為能讓他們有更充裕的時間關心和照顧學生的需要；97.5%教師認為能讓他們有更充裕的時間準備教學的工作及 97%同意能協助教師進行學生的學習活動。

A. 教學助理(牧民助理)

100%宗教科教師認為牧民助理能協助他們策劃及推行校內宗教活動。100%同意牧民助理能積極與公教生的聯絡，關注他們的宗教生活。100%同意牧民助理能協助加強與公教家庭的聯絡，關注他們的宗教生活。100%同意牧民助理協助加強學生對福傳的認識，推動福傳工作。

B1. IT 技術員

96%教師同意能協助管理智能卡系統操作順暢，96.2%教師同意上電腦課時，IT 助理能協助照顧學生和使用多媒體教材。97.3% 教師同意 IT 助理能提供資訊科技的技術支援。96%教師同意 IT 助理能協助管理電腦室。在應用網上教學平台、如網上測驗、網上問卷調查等工作方面，有 100%認為 IT 助理可以提供協助。93.4%同意 IT 助理能協助他們輸入、編輯及製作簡易教材。96.7%同意 IT 助理能協助製作及剪裁多媒體教材。100%同意能協助電腦科課堂教學。96.7%同意協助教師拍攝各項活動及整理數碼照片。97%行政人員同意 IT 助理能協助更新學校網頁。87.1%同意 IT 助理能協助管理智能卡系統

B2. 文書助理

教師同意文書助理在不同方面可提供協助，如各類統計工作及製作圖表(100%)、應用數據庫資料於校務工作(96.9%)、協助及處理系統數據及印製成績表(100%)、輸入學校圖書館系統資料及借還圖書等(100%)、整理學生活動的回條及成績紀錄(97%)、處理各類冊子及報告(95.6%)、89.7%同意文書助理能協助印務工作。96.9%的教師同意文書助理能協助處理班務工作(如收費、通告、核對學生資料等)。

為了擴闊學生的學習經驗，鞏固基礎，並獲得多元化的發展，學校又運用「學校發展津貼」外購服務或外聘導師，給同學提供課餘學習。

C1. (中英拔尖班)

為提升小六中文及英文能力成績較佳學生的語文及思維能力而設，兩科受惠學生各 40 人。

比較學生 2013-2014 年度上學期 T1A1(第一次前測驗)及 T2A2(下學期期考)的成績，得出以下結果：

➤ 六年級中文拔尖班的學生有 13%的中文成績有進步

➤ 六年級英文拔尖班的學生有 70%的英文成績有進步

另外，在學生問卷中亦顯示有以下比率的學生覺得自己提升了以下的能力：

➤ P.6 中文拔尖班：100%學生覺得能提升他們的閱讀理解、寫作能力及思維能力
95%學生喜歡上中文拔尖班

➤ P.6 英文拔尖班：97%學生覺得能提升他們的閱讀理解能力
91%學生覺得能提升他們的寫作能力
94%學生覺得能提升他們的思維能力
74%學生喜歡上英文拔尖班

C2 英語說話訓練課程

100%英文科教師及 88%學生認為部份時間外籍教師計劃能培養學生正確說話態度及提昇自信心，學生以小組形式上課，透過圖片講述活動及字詞提供的前置活動，讓學生有更多機會作個人匯報。多於 60%學生能在匯報考核以十分滿分內取得七分，效果理想。

C3. 視藝拔尖班

100%學生認同在視藝拔尖班內能夠學會構圖的技巧，從而提升他們的繪畫能力。100%學生認同在視藝拔尖班內，學習到廣告彩的運用、漸變色的技巧。100%學生喜歡上視藝拔尖班，100%學生有興趣參加來年的視藝拔尖班。

C4 興趣小組 (功夫小子)

本年度聘請香港領先體育及創藝教育中心有限公司之導師擔任上、下學期二年級功夫小子導師。十四位曾參加功夫小子的學生均在問卷調查中表達意見，93%的同學表示對功夫小子課程感滿意。92%學生認為此課程能加強他們的肢體靈活性和協調能力這兩方面的體適能。86%學生認為自己能學習到與功夫相關的知識和技能。92%的學生表示課程能令他們舒緩緊張的學習情緒。93%學生表示導師講解內容清晰，亦能照顧他們的學習需要，導師能緊貼學習進度，課程由淺入深。

C5 興趣小組（芭蕾舞小苗）

本年度聘請香港領先體育及創藝教育中心有限公司導師擔任整個學年的二年級芭蕾舞小苗小組導師。經本校老師觀察，芭蕾舞小苗導師教學認真，態度和藹可親，深得小朋友喜愛，同學上課投入，亦曾在匯演中表演，獲得老師和家長們的讚賞，在問卷調查中，100%學生表示此課程令他們愛上芭蕾舞。92%學生認為以上課程能加強他們的肢體靈活性和協調能力。100%學生認為自己能學習到與芭蕾舞相關的知識和技能。92%學生同意此課程能令他們舒緩緊張的學習情緒。所有學生表示對芭蕾舞小苗課程感滿意，認為此課程能緊貼學習進度，由淺入深。

C6. 中樂團經費津貼

本校中樂團於本年聘任吳朝勝老師及香港青少年國樂團成員任教樂器班及中樂團，透過中樂導師的悉心教導，同學們的專注練習和家長們的積極支持，中樂團本年度的表現令人滿意，例如在由康文署舉辦的香港青年音樂匯演—中樂團 小學組比賽中獲得「銅獎」。

此外，中樂團於聖誕節期間在九龍灣德福廣場演奏聖誕歌曲。在本年度「飛躍彩雲綜藝表演晚會 2013」除了作小組表演外，還有中樂團合奏及聯同校友團作聯合大匯演，充分表現出團隊合作精神，表現獲一致好評。

除了以上的表演之外，中樂團亦在本年八月份為全部小一學生和家長表演，除展示各團員的才華外，亦藉以推廣中樂團。

D. 體育教練

本年度體育科外聘教練項目包括田徑、游泳、乒乓球及籃球。體育科老師認同教練的工作具成效。根據負責老師的觀察，大部分同學參與訓練後，學生的體質有增強，多數組員在專項的技巧有改進，且有信心參加專長的體育比賽，表現積極。